

# 2死1傷!俄州小鎮突發槍案,62歲華男被捕

俄州亞太聯盟



## 2 dead, 1 injured in Bowling Green shooting

9月17日凌晨,俄亥俄州小鎮鮑林格林市(Bowling Green)發生槍案,造成兩死一傷,死傷的三人均為華人。

警方公佈了兩名死者的名字,分別為36歲的黃志春(Zhichun Huang,譯音)和40歲的林兵鑾(Bing Luan Lin,譯音),根據記錄,兩人都長期居住在鮑林格林。

同時,警方逮捕了受傷的62歲華人男子王小松(Xiaosong Wang,譯音),他被控兩項謀殺和一項重罪指控。



嫌犯王小松

鮑靈格林警察局的警官說,周日凌晨12點08分,他們與伍德縣警長辦公室一起接到了多個911報警電話,稱門羅街500號街區的一處住宅傳來槍聲。警員到達現場後發現多名受害者,其中一人當場死亡。

另一名受害者被急救車送往醫院接受治療,後不治身亡。

第三名受害者雖然受的是槍傷,但沒有生命危險。

住在案發地點民宅旁的貝爾德(Steve Beard)向當地媒體表示,他17日凌晨被好幾聲槍聲吵醒,“我以為是有人放煙火”,後來不到一分鐘就聽到警車警笛大響,“警笛停下來後,我就去睡了,我以為一切都已經受到控制”,他當天早上7時左右睡醒,發現調查人員已經在凶宅現場,且用黃色膠帶圍住屋子,他說,警方大約9時15分把屍體從屋內移出後離開了現場。

貝爾德說,另一個鄰居可能目擊了槍擊案,在槍擊案發生前幾個月,有人被追趕從案發地點的屋內跑到屋外,他也提到,該起槍擊案在附近地區非常罕見,似乎與家中的人有關。

全案目前仍在進行調查,警方沒有具體說明死者與兇嫌間的任何關係。但警方表示,王當時用手槍向受害者開槍,在沒有反抗的情況下被警方逮捕。

同時由於語言障礙,警方正在使用中文翻譯協助調查。

根據信息,發生槍擊案的房子是在2019年

2月初以17萬多美元購入。

有消息稱死者為一家日式燒烤自助餐廳的華裔老闆與員工,兇嫌是被辭退的餐館員工。

就在這起案件發生前幾個月,密蘇里州小鎮也發生過華人老闆被員工殺害的新聞,當時,華人餐館老闆潘發明(Fa Ming Pan)下班時遭人搶劫殺害,並搶走包中現金。

後經過聯邦調查局調查發現,該起致命案件為預謀搶劫殺人,主嫌為潘餐館一名女員工Mekayla Johann和另外一名同夥LaRob Harris,因為他們覬覦華人老闆每天收進的現金,於是夥同他人實施搶劫並慘忍殺害了潘。

疫情以來,很多華人餐館受到物價升高,不得不提高菜價,導致如今生意已經大不如前。而老闆與員工之間的矛盾近兩年我們也聽到不少,有些更是發展到了最可怕的境地。

今年年初,加州半月灣2農場連爆槍擊案,造成7人死亡,華人槍手與農場老闆之間也是因為工作上產生經濟糾紛。

不管是員工被逼無路可走,還是老闆好心反遭殺害,看到今天這樣的悲劇依舊很讓人心痛,希望華人同胞遇事冷靜,千萬不要衝動犯下大錯。

# 克利夫蘭一個月裏 50 人失蹤,今年至少 1000 人失蹤!

根據多家美國媒體9月26日的報道,僅2023年截至9月份,美國俄亥俄州州府所在城市克利夫蘭報告稱有1,000多名未成年人失蹤,其中就在還沒有結束的9月份的一個月不到的時間里,在阿克倫(Akron)地區就有近50名兒童神秘失蹤,下落不明。

據俄亥俄州總檢察長辦公室失蹤兒童網站顯示,2023年迄今為止,克利夫蘭-阿克倫地區共有1,072名兒童失蹤。其中包括9月份迄今為止在克利夫蘭-阿克倫地區報告失蹤的超過45名兒童。8月份,據報告同一地區有超過35名未成人失蹤。

這八名兒童就是上個月在俄亥俄州失蹤的。

據報道,5月的前兩周克利夫蘭地區有近30名兒童失蹤,當地警察局長約翰·馬喬伊(John Majoy)也是非營利組織克利夫蘭失蹤志願者組織的董事會主席當時告訴福克斯新聞數字頻道,接着有12名兒童失蹤。而後整個月,當地17歲青少年報告失蹤人數一直保持在前所未有的水平。

“出于某種原因,到2023年,我們看到的情況比平常看到的要多得多,這非常令人不安,因為我們不知道其中一些孩子發生了什麼事,他們是否被拐賣,或者是否‘參與幫派活動或毒品或離家出走’。”馬喬伊6月初告訴福克斯新聞數字頻道,他稱該地區失蹤兒童的數量是他33年職業生涯中從未見過的。“失蹤人口總是有高峰和低谷,但今年2023年,似乎是不平凡的一年。”

美國本地時間上周六,一群克利夫蘭失蹤志願者聚集在俄亥俄州斯拉夫村,尋找失蹤90多天的15歲女孩克肖恩·威廉姆斯(Keshaun Williams)。克利夫蘭警方稱,威廉姆斯于6月17日在一次家庭聚會中失蹤。

失蹤青少年的祖母瑪麗·威廉姆斯(Mary Williams)告訴新聞5,她對孫子的下落被忽視感到擔憂。

針對克利夫蘭地區數十名兒童失蹤,警方正在調查令人震驚的發展趨勢,然而,讓人無奈又哭笑不得的是,俄亥俄州總檢察長對警察資源耗盡致使失蹤兒童陷入困境發出警報,總檢察長無奈地告訴當地媒體,有限的執法人員不可能無處不在,需要借力公眾眼睛,依靠父母和當地群眾的力量協助找人。

馬喬伊當時對新聞5表示:“街上沒有足夠的警察來執法。”“公眾是我們最大的資產。沒有公眾,我們就無法做到這一點。”

根據美國政府網站國家失蹤人口系統統計:美國平均每年60多萬人口失蹤。每年發現有4000多不明屍體。每年有2000多名兒童失蹤。根據世界失蹤人口統計網站顯示,美國高居世界失蹤人口排行榜首,超過戰場中的敘利亞等國。

以2021年為例,美國總計收到521,705起報案,其中485,082起在同一年破解被移除檔案,佔總數的百分之九十三。失蹤人員的記錄在檔案中是永久保留的,自建檔至2021年底累計有93,718仍然沒有下落的失蹤人員,18歲以下的青少年30,400人,佔百分之三十二。



# 一部真實的“好萊塢大片”：華裔企業家因總統大選遭遇政治迫害的故事

原創 美國華人聯合會 2023-09-25

(前言)讀罷UCA的這篇特別報道,觸目驚心,掩卷長嘆。這可以發生在任何一個華人頭上。美國的新麥卡錫主義已使華裔成為美國政治上的“瀕危物種”了。我們必須脫胎換骨,抱團取暖,投入UCA Movement (ucausa.org),換一種活法,改變華人的陋習和面貌,迎來一個全新的華人社區!請多多轉發! -UCA 薛海培

這是一個堪比好萊塢大片的真實故事。它集2020年總統大選、華人創業、美國政治、司法不公和美中關係等於一身,展示了一個令人不寒而慄的華裔企業家被政府迫害的慘痛故事。

而所有這一切,只因爲他有一張不被信任的黃色的臉和步入了不該華人涉及的領域——選舉技術。正像好萊塢大片一樣,這個故事的主角于建偉一請記住他的名字——在歷經了常人難以想象的遭遇和磨難中,正發起絕地大反擊。



于建偉

上週四,密西根州選舉技術公司「宇聯網絡」(Konnech Inc)華裔創辦人兼執行長于建偉(Eugene Yu)控告洛杉磯郡檢察官賈斯康(George Gascón),指控其去年基于否認選舉結果者(election deniers)及陰謀論者等川普總統的狂熱支持者提出的毫無根據的指控,對他進行了無端和錯誤的起訴。

檢察官賈斯康(George Gascón)

在這份長達86頁的訴狀中,于建偉指控檢察官與其辦公室多次侵犯公民權利,玩忽職守,惡意起訴,造成他本人,家人和員工的極度精神痛苦,而他20多年辛辛苦苦打拚出來,引以為傲的公司,則因爲這項政府的起訴而瀕臨破產,因而他要求政府賠償8000萬美元。

故事要從上一次美國總統大選說起。2020年川普落選後,大量川普總統的狂熱支持者們



發起了“反抗盜竊大選”(“Stop the Steal”)的運動,到處傳播毫無根據的陰謀論,並多次提到中國政府非法干涉2020年的總統大選。有什麼能比找出一家和全球包括和大陸有業務往來的華人經營的選舉後動軟件公司作爲做實這個無端指控的更好的案例呢?

於是,從2022年初開始,德克薩斯州的一個叫“真實選票”(True the Vote)的否認2020大選合法性,兜售陰謀論的組織就開始四處造謠說他們有證據“宇聯網絡”在2020年和中國政府合作不當地影響了美國的大選。也就是說,這個華裔選舉技術公司的存在本身就是他們認爲做實的鐵證。

不良團體和個人造謠誣毀他人是常見的事,但是很少有檢察官會僅僅根據這些謠言而發起公訴的。

令人難以置信的是,LA的檢察官Gascón竟然就是以這些無良團體和2020選舉否認者的謠言作爲基礎,在二零二二年十月,起訴了一個堂堂正正的華裔企業家于建偉和他的公司“宇聯網絡”,並將他投入牢房。



檢察官辦公室的人員還和這些陰謀論者一起前往該公司和于先生的家大舉抄家搜查,拿走了至今未歸還的大量電腦,和軟件開發和支持顧客服務的所有服務器。前總統川普和許多選舉否認者在得知此消息後都爲檢察官的決定點贊和歡呼!

然而,政府手上能經得起推敲的證據實在太少,原來因爲“將數據儲存在中國服務器上,因此洩露了洛郡投票戰工作人員信息”的緣故而起訴宇聯網與中國政府合作以便影響美國大選的罪名很快不攻自破。

然而LA郡檢察官並不甘心,又臨時轉向,提交了新的起訴書,指控于建偉有貪污罪和共謀罪。但這些新罪名在僅僅一個月後又被迫撤銷。而具體經辦此案的檢察官Eric Neff因爲辦案過程中問題多多,一週後被迫停職家中。

這裏需要特別指出的是,洛郡檢察官辦公室最初否認與“真實選票”這個組織有任何關連,但後來不得不承認起訴于建偉都是基于“真實選票”創辦人之——菲利浦斯(Gregg Phillipa)所提供的線索。

令人匪夷所思的是,儘管該組織曾向多個州檢察官辦公室與聯邦調查局(FBI)舉報宇聯網絡和于建偉,但是這些州和FBI在經過審查後均未提出任何指控。然而洛杉磯郡檢察官辦公室卻決定一意孤行,繼續起訴于先生。“真實選票”創辦人之——菲利浦斯(Gregg Phillipa)

就在政府大張旗鼓地起訴于建偉的同時,他和他的家人也同時遭到社會上各類極端組織和人士的不斷騷擾,比如用電子郵件發送死亡威脅,在他的家門口扔置弄死的小動物等。近一年來,于先生和家人也因此遭受種種嚴重精神折磨,一家人都難再回到以往安寧正常的日子

了。

同時,這些極端人士還在全球範圍內對於的業務進行了扼殺行動。他們組織了所在國的狂熱分子,想盡一切辦法不斷地騷擾于的公司客戶。近一年來這使得有一半多的顧客終止了和于的公司的合作,使得公司最終將難以生存下去。這真讓人有一種黑道白道一同下手的感覺。

于建偉在他的訴狀中說,他希望通過此次訴訟能夠還原事實真相,恢復公司和個人的聲譽,並獲得應有的賠償。訴狀說,這些極端份子針對於的動員大會和相關的網絡宣傳中表示,在中國出生的歸化移民或者華人血統的人都有親共或不能信任的嫌疑。

我們常說,一部美國華人的歷史就是一部華人不斷進行司法抗爭的歷史。遠得不說,從2000年到現在,李文和,陳霞芬,郝小星,胡安明,陳剛,昂旺警官,到今天的企業家于建偉以及還有許多其他“不知名”人士,每個人物,每個故事,讀罷都可謂令人觸目驚心,掩卷長嘆。

請記住這些不能被遺忘的名字,因爲他們都爲了自己的清白而不惜傾家蕩產,耗費多年與政府據理抗爭。他們就是美國華人歷史活生生的一部分。

今天,我們講述于建偉的故事,就是因爲這個故事隨時可以發生在任何一位普通的華裔身上,以此警示世人。

隨着美中關係的不斷惡化和新麥卡錫主義和亞裔仇恨的再次抬頭,未來一定還會有許許多多的“冤假錯案”發生到華人頭上。

美國華人需知任何的權利和自由都是需要我們每一代人去爭取和維護的。我們必須更好地組織起來,依靠法治和民主的手段,抱團取暖,共建命運共同體,除此別無他途。